

Proces – verbal

Încheiat azi 11.02.2020 cu ocazia convocării ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Motru.

Convocarea membrilor Consiliului Local Motru s-a făcut telefonic.

Sunt prezenți 14 consilieri locali: Ardeiu Răzvan Remus, Bulgariu Cristian, Colțatu Neghină Constantin, Mîrșu Vasile, Morega Costel Cosmin, Popescu Ion, Petrișor Florentina Eugenia, Drăghici Dorel, Iorga Ion, Pinteia Dumitru, Pîrvulescu Eduard Nelu, Negrea Nicolae, Raț Jana Daniela și Sanda Ion, din totalul de 19 în funcție. La ședință participă: domnul Jianu Gigel - Primar al municipiului Motru, doamna Stroescu Gina - Secretar General al municipiului Motru, domnul Popescu Daniel - director al Direcției de Cultură, Activități de Sport și Tineret Motru, doamna Văduva Angela – Șef Serviciu C.S.P.L.P.P.M., domnul Păun Marian - Șef Serviciu R.U.I.P.P.C., domnul Perișoreanu Mircea - Șef Serviciu Buget, Finanțe, Contabilitate, doamnele Lonea Vasilica și Ursoniu Ana Daniela din cadrul Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru.

De la ședință lipsesc consilierii locali: Cojocaru Ion, Fotescu Valeriu, Petrescu Ilie, Stelian Vasile și Șurlin Marilena.

D-na. Secretar General: - Ședința este statutară, fiind prezenți un număr de 14 consilieri locali din totalul de 19 în funcție, fapt pentru care lucrările se pot desfășura.

- Domnule Președinte, vă rog să preluați lucrările ședinței.

Dl. Președinte citește Dispoziția nr. 296/11.02.2020 privind convocarea Consiliului Local Motru în ședință extraordinară de îndată în data de 11.02.2020, orele 16⁰⁰, ce se desfășoară în sala de Consiliu, având la

PROIECTUL ORDINII DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice (Faza DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul "REABILITARE ȘI DOTARE COLEGIUL TEHNIC MOTRU", inițiator Primar - Jianu Gigel;
2. Proiect de hotărâre de modificare a HCL Motru nr. 102/28.06.2018 - privind aprobarea proiectului " REABILITARE ȘI DOTARE COLEGIUL TEHNIC MOTRU " și a cheltuielilor legate de proiect prin accesare de fonduri nerambursabile în cadrul apelurilor de proiecte nr. POR / 2017 / 10 / 10.1 / 10.2 / 7 REGIUNI, POR / 2017 / 10 /10.1 /10.2 / BI ȘI POR / 2017 / 10 / 10.1 / 10.2 / ITI, Axa prioritară 10 Îmbunătățirea infrastructurii educaționale, Prioritate de investiții 10.1 Investițiile în educație, și formare, inclusiv în formare profesională, pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare, Obiectiv Specific 10.2 Creșterea gradului de participare la învățământul profesional și tehnic și învățare pe tot parcursul vieții, Apel dedicat învățământului profesional și tehnic și învățării pe tot parcursul vieții, inițiator Primar - Jianu Gigel;